
＜愛光学園同窓会＞ 

 

令和 7 年３月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時： 令和 7 年 3 月 28 日（金） 18：30～19；50 

〇 開催場所： 愛光学園ドミニカンセンター、ZOOMミーティング 

〇 出 席 者： 別紙 計 15名（会場 8名＋ZOOM 7名） 

〇 司   会 ： 宮嶋 嘉則 副会長 

〇 議事録署名人 ： 岡田 浩治 理事、 村上 聡 監事 

〇 議事録作成者 ： 森元 志郎 事務局長 

 

 

 Ⅰ．会長挨拶  

    （会長代行 副会長） 

      ・皆さん、こんばんは。本日は会長が急遽、欠席になりましたので、私からご挨拶 

いたします。同窓会の行事は、それぞれ予定通りに進んでおります。 

後ほど、ご報告をお願いしたいと思っております。今日、今治方面から松山に 

戻ってまいりましたが、まだまだ山火事の影響はあるようで、焦げ臭い匂いが 

しておりました。一日でも早い完全なる終息を祈るばかりです。リモート参加の 

方々も含め、本日はよろしくお願い致します。 

Ⅱ．協議、報告事項 

１．卒業式 報告（事業担当副会長） 

 ・3月 1日（土）に学校の卒業式がございました。 

  その時に同窓会から卒業生に電波時計を記念品として贈りました。 

  また、卒業式後、ご父兄の皆様に割引と記念品が付く前受金（４年間一括で 

  12,000円が 10,000円になり 70周年記念ピンバッチも付けます）について説明 

しお願いしたところ、250名の卒業生の内 201名の方に納入いただきました。 

（事務局長） 

  ・これまで以上に多くの方々に納入いただきました。この方法を進めていく上で、 

  いくつかの問題点も出てきましたので、来年に向けて改善していきたいと思い 

ます。 

        （司会） 

         ・1日でまとまった多額の年会費の納入がございました。良い方法だと思います 

ので、今後も続けていきたいと思います。 

               

２．中国地方支部同窓会総会 報告 

（事業担当副会長） 

・幹事様にお世話になり、3月 8日（土）岡山市で中国地方支部同窓会総会が 



         開催され出席して参りました。約 60名の出席者で様々な方が参加して下さい 

         ましたが、やはり医療関係者の方が多いという印象でした。また、二次会も 

多くの方が参加され大いに盛り上がりました。駅前の立派な会場での開催に 

加え昨今の物価上昇の影響もあり会費は少し高かったですが、学生さん達を 

もっと呼べる会にしていったら良いのではと思いました。 

        （担当教諭） 

                  ・ほぼ同じなのですが、60名近い出席者で心地よい会でした。二次会にも参加 

させていただきました。来年は、広島で開催予定だそうですが、また盛大に 

開催されることをお祈りしております。 

        （中国地方支部幹事） 

         ・多少のミスはございましたが、色々な所から多数の方々にご参加いただき、 

無事に終了致しました。ありがとうございました。 

岡山で愛光の会を開催することも初めてだったようで、このことをコメント 

された方もいて、良かったと思いました。今後、岡山と広島で交互に開催する 

ことで、この会も盛り上がるのかなあと思います。また、良いホテルを使い、 

学生を無料にすると、どうしても参加者の会費は高くなってしまいます。 

あと、他の地区・支部の総会にも積極的に参加しようと考えております。 

        （事務局長） 

 ・YouTubeにも総会の様子がアップされていましたね。拝見いたしました。 

（司会） 

 ・今後とも活発な支部の運営をお願い致します。 

 

３．各地区・支部同窓会総会 

（事務局長） 

・各地区・支部同窓会総会の日程、本部、学校からの出席者について、別紙の 

資料にもございますが、現在決まっているものでございます。これが最終確定 

ではございません。今後、出席者が増えたり、変更になることもあります。 

それぞれ、案内状作成、印刷、発送の都合もございますので、できるだけ早く 

確定したいと考えております。 

        （東北地区代表） 

         ・東北地区同窓会総会は、5月 31日(土)開催予定で、会場につきましては、 

          明日（3月 29日）に幹事会を開催して場所を決めたいと思っております。 

          私が提案しようとしている副案としては、仙台駅前の飲食店ですけれども、 

同窓会等の開催が出来る設備のある会場を考えております。昨年の総会は 

着席にしたところ、ほとんど人の移動が出来なかったので、今回、立食で開催 

しようと思っております。決まり次第、皆さんにお知らせしたいと思って 

おりますで、どうぞよろしくお願い致します。 

         → 後日、仙台駅前の「DUCCA(デュッカ)」16時 30分からに決まりました。 

           同窓会ホームページでも案内しております。 



        （司会） 

・昨年度決まり、「支部規程」に明記されました各地区・支部間交流補助金に 

つきまして、昨年 10月 11日 に各地区・支部の会計口座にそれぞれ 10万円を  

振込んでおります。各地区・支部の皆様、ぜひ積極的に交流していただきたい 

と思っております。 

 

４．「同窓会会員データベース」事業について（司会から） 

3月 28日、13:00現在 

総数（仮 ID、仮パスワードを郵送した人－削除依頼者） 11,087名 

アカウント登録者（アカウントの本登録をした人）     1,856名（16.7％） 

プロフィール登録済（実際に自分のデータを登録した人）  1,567名（14.1％） 

・ここ数週間、登録件数が増えてきています。我々の同窓会活動においては、 

年会費納入率 30％というのを一つの目安としておりますので、アカウント 

登録者の割合もこの 30％に、いかに近づけていくのかが、大きな課題に 

なると思います。 

・これについて、いかに広報していくかということで、たとえば各地区・支部 

総会の時にどのように出席者にアピールして、登録していただくかという 

ことを考えていかなければということで、まずは、3月 8日の中国地方支部 

総会でプレゼンをしました。その後実際に数名の登録もございました。 

また、広報用の動画を本部で作成して、QRコードを読み込めば、YouTubeに 

投稿された"会員データベース登録 CM"が視聴できるイメージで、登録の仕方 

を分かりやすく説明し、多くの方に登録してもらいたいと思っております。 

この動画を業者に依頼する方向で調整中です。その QRコードをあらゆる 

機会を利用して普及させる予定です。 

 上記の制作予算(5万円程度)について、ご承認をいただきたいと思います。 

→ 承認されました。 

 

５．同窓会四国支部について （司会） 

・これはまだ正式に決まっているわけではないのですが、四国４県には多数の同窓 

会員がいます。愛媛県がお膝元ということで四国４県というのが、おざなりに 

なっているという面もあろうかと思いますが、今、香川、徳島、高知で会を 

         作ったら良いのではないかということで、少しずつ気運が盛り上がってきて 

おります。ただ、今のところそれに賛同される地域の人が少なく、かつ集まって 

いる同窓生のほとんどが医療関係者ということもございます。そんな中でこの 

事につきまして、どの様にするべきか本部の中でも議題になっております。 

        ・皆様、いろいろなご意見もあるようでございますので、もう少し議論を重ねて 

拙速にやらない方が良いのではないかと思っております。この件に関しては 

引き続き協議をするということで終わらせていただきます。 

 



６．その他 

（事務局長） 

・同窓会員申請が出てきております。 

愛光学園同窓会「会則」 

（会員）第 3条 本会は、次の会員を持って組織する。 

（１） 正会員 本学園卒業生及び在学した者で常任理事会の承認を得た者 

          *未卒業者（退学者）の会員登録の際には、 

名簿登録申請書に記入・在籍経験確認 → 常任幹事会で承認 

→ 同窓会事務局から振込用紙発送 

→ 会費振込（任意） 

           となっております。 

          → 同窓会員登録について承認されました。 

        （司会） 

         ・我々同窓会は、愛光学園に 1日でも在籍した方は同窓生として認めるという 

ことで、これまでも何人か、同窓会員となられています。中退した事で、 

同窓会には入れないと思っていた方が、同窓会員として認められて嬉しいと 

いう声も聞いています。ですから、これは良い制度ではないかと思っており 

ますので、今後そういう方がいらっしゃれば、どんどん積極的に勧誘してい 

ただきたいなと思います。よろしくお願いします。 

 

・ウェブで参加されている方々から、コメントをいただきたいと思います。  

（中部地区代表） 

 ・中部地区ですけれども、5月 17日の総会に向けて準備を進めさせていただい 

ております。同窓会からは特命担当副会長と事務局長が出席していただける 

ということで感謝申し上げます。それから、学校からは担当教諭のご出席が 

確定ということですが、現地の会員の多くから 25期の竹内先生にお越しい 

ただきたいという物凄く熱い要望が出ております。ぜひお聞き届けいただけ 

るようにこの場を借りてお願い申し上げます。特別公演は、27期の三池哲也 

様にしていただきます。 

→ 竹内先生の出席が決まりました。 

        （北海道地区副代表） 

         ・代表の代わりに参加させていただいております。 

北海道地区は 7月 26日に総会をする予定になっております。会場は 

「エア・ウォーターの森」というところです。 

        （東北地区代表） 

         ・先ほど申し上げましたが、5月 31日の東北地区総会につきまして会場が、 

決まり次第、お知らせしたいと思います。他の地区・支部の予定を見てみま 

すとなかなか豪華な会場で開催されているようですが、我々は出来れば学生 

を多く呼びたいということで、コスト管理の観点から、同窓会開催設備の 



ある少しリーズナブルな会場にしたいと考えております。まずは、集まる 

習慣をつけて会の運営を軌道に載せたいと思っております。東北地区、現在 

ではやはり仙台在住者が大半で、他のエリアから来てもらえるという環境が 

ありませんので、活動をどう拡げていくのかということも含めて、明日の 

幹事会では年間の活動、学生対策等についても、皆さんの前例を学びながら 

議論を重ねて、良い活動を続けていきたいと思っております。 

        （関西支部会長） 

         ・第 31回関西支部同窓会総会が 7月 5日に行われます。予定には 16時 45分 

からとなっておりますが、16時 30分から「落語会」をしまして、総会は 

17時 15分になると思います。昨年と比べますと全体的に 30分ほど後ろに 

なっております。会費は 5,000円で、落語会、抽選会、懇親会も含まれます 

ので、多数のご参加をお願いしたいと思います。 

それと私ごとではありますが、「インテルノス」春号の 5ページに学校の 

文化会館に 4,000頭を超えるチョウの標本を寄贈した記事が載っています。 

ご一読してしていただければありがたいと思います。 

        （中国地方支部幹事） 

         ・来年の話になりますが、2026(令和８)年 3月 8日(日曜日)に中国地方支部総 

会がシェラトングランドホテル広島で開催することが決まっています。会費 

はプロジェクターとかを使わなければ、11,000円ぐらいでいけると思って 

います。あと、他の地区・支部総会の日程も決まってようですので、支部の 

メンバーで分担して参加させていただきたいと考えています。 

 

（担当教諭）  

 ・大学入試結果を報告します。 

  ・前期分の、大学別合格者は 3月 15日判明分として愛光学園ホームページ 

に載っています。 

 

大学別別合格者一覧表              愛校高等学校 

 合格者数 内医学部 医学科 

愛媛大学  22 18 

大阪大学  15 3 

東京大学  12  

広島大学  7 5 

九州大学  6  

岡山大学  5 3 

神戸大学  4 1 



             

 

 

 

 

                          2025.3.15 判明分 

※現役・既卒の合計数で表示しています。 

※私立大学や国公立後期の判明分につきましては 4月に掲載します。 

 

 ・67期の新卒業生について、一応 3月 20日あたりに全員に現状を知らせて 

欲しいとメールを送りました。どの地区・支部に登録しますかというので、 

今のところ 40から 50ぐらいの返信が来ています。 

集まり次第、各地区・支部に報告しようと思っております。 

 ・あと、４月になると入学式を迎えますが、中１（73期）194名の入学を予定 

  しております。 

 ・女子寮について、中１が 14名入ります。高校生が 3名ということです。 

 ・４月１日に女子寮見学会がありますので、また報告させていただきます。 

 

東北大学  4  

お茶の水大学  3  

京都大学  3 1 

北海道大学  3  

宮崎大学  3  

鹿児島大学  2 2 

鳥取大学  2 1 

名古屋大学  2 1 

山口大学  2 1 

大阪公立大学  2  

大分大学  1  

尾道市立大学  1  

香川大学  1  

金沢大学  1  

京都工芸繊維大学  1  

熊本大学  1 1 

島根大学  1 1 

千葉大学  1  

東京外国語大学  1  

東京科学大学  1  

名古屋市立大学  1 1 

新潟大学  1 1 

横浜市立大学  1  

合計  110 40 



    （会計担当副会長） 

     ・卒業式で、201 名の前受金の納入があったのは、とても良かったと思います。 

    （事務局長）  

     ・「インテルノス」春号は、3月 20日ごろ発送されました。 

   ・新入生、卒業生のお祝い品は、昨年までと同じものです。     

・各地区・支部総会が 5月ぐらいから始まりますので、それまでに現住所が 

分かっていた方が良いので、5月の連休前、4月半ばぐらいにこれまでと同様 

の調査葉書を帰省先に発送します。 

・「インテルノス」夏号は、67期生全員に発送するので、その中に会員データ 

ベース登録用 ID,パスワードの文書を入れ、窓付き封筒を使って発送します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

 

議事録署名人      岡田 浩治      ［確認日：令和 7年 4月 13日］  

議事録署名人     村上  聡      ［確認日：令和 7年 4月 14日］ 

 


